



КЕГИЧІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
LXXXVII СЕСІЯ VIII СКЛИКАННЯ  
РІШЕННЯ

28 лютого 2025 року

селище Кегичівка

№ 9228

**Про затвердження Програми фінансової підтримки Берестинської районної державної (військової) адміністрації Харківської області та її структурних підрозділів в умовах воєнного стану на 2025 рік**

З метою забезпечення діяльності Берестинської районної державної (військової) адміністрації щодо виконання заходів правового режиму воєнного стану, реалізації державної регіональної політики, створення умов для динамічного, збалансованого соціально-економічного розвитку Берестинського району, підвищення дієвості управлінських рішень, удосконалення роботи органів державної влади шляхом співпраці та взаємодії з органами місцевого самоврядування, громадськістю, а також реалізації політики відкритості, прозорості, публічності, доступності інформації про діяльність районної державної (військової) адміністрації та її структурних підрозділів, керуючись статтями 4, 10, 25-26, 42, 46, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Кегичівська селищна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити Програму фінансової підтримки Берестинської районної державної (військової) адміністрації Харківської області та її структурних підрозділів в умовах воєнного стану на 2025 рік (далі – Програма), що додається.

2. Фінансовому відділу селищної ради передбачити кошти для фінансування Програми в межах фінансових можливостей бюджету Кегичівської селищної територіальної громади.

3. Рішення набирає чинності з дня оприлюднення на офіційному сайті Кегичівської селищної ради.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку та комунальної власності Кегичівської селищної ради (голова комісії Вікторія ЛУЦЕНКО).

Кегичівський селищний голова



Антон ДОЦЕНКО

**ЗАТВЕРДЖЕНО**  
рішення LXXXVII сесії Кегичівської  
селищної ради VIII скликання  
від 28 лютого 2025 року № 9228

**ПРОГРАМА**  
**фінансової підтримки Берестинської районної**  
**державної (військової) адміністрації Харківської**  
**області та її структурних підрозділів в умовах**  
**воєнного стану на 2025 рік**

**Кегичівка**  
**2025**

## ПАСПОРТ

**програми фінансової підтримки Берестинської районної державної (військової) адміністрації Харківської області та її структурних підрозділів в умовах воєнного стану на 2025 рік**

1.	Ініціатор розроблення програми (замовник)	Кегичівська селищна рада
2.	Підстава	Бюджетний кодекс України, Закон України «Про правовий режим воєнного стану», Закон України «Про місцеві державні адміністрації», Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закон України «Про інформацію», Закон України «Про державну підтримку медіа, гарантії професійної діяльності та соціальний захист журналіста», Закон України «Про доступ до публічної інформації», постанова Кабінету Міністрів України від 11.03.2022 року № 252 «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану»
3.	Розробник Програми	Кегичівська селищна рада
4.	Відповідальний виконавець Програми	Кегичівська селищна рада
5.	Учасники Програми	Фінансовий відділ Кегичівської селищної ради
6.	Термін реалізації Програми	2025 рік
7.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми (для комплексних програм)	бюджет Кегичівської селищної територіальної громади
8.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми	100,0 тис. грн.

## I. Загальні положення

Районна Програма фінансової підтримки Берестинської районної державної (військової) адміністрації Харківської області та її структурних підрозділів в умовах воєнного стану на 2025 рік (далі – Програма) розроблена відповідно до Конституції України, Бюджетного кодексу України, законів України «Про правовий режим воєнного стану», «Про місцеві державні адміністрації», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про інформацію», «Про державну підтримку медіа, гарантії професійної діяльності та соціальний захист журналіста», «Про доступ до публічної інформації» та з врахуванням того, що протягом останніх років фінансування видатків із загального фонду Державного бюджету на утримання районної державної (військової) адміністрації не забезпечує в повному обсязі проведення видатків відповідно до потреби на виконання делегованих районною радою, висвітлення діяльності, власних повноважень та заходів правового режиму воєнного стану.

## II. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

У зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України від 24 лютого 2022 року № 2102-IX (із змінами) в Україні було введено воєнний стан.

Згідно Указу Президента України від 24 лютого 2022 року №68/2022 для здійснення керівництва у сфері забезпечення оборони, громадської безпеки і порядку на базі існуючих районних державних адміністрацій утворено відповідні районні військові адміністрації, у зв'язку з цим голови райдержадміністрацій набули статусу начальників таких військових адміністрацій. До повноважень утворених військових адміністрацій належить запровадження і здійснення заходів правового режиму воєнного стану разом з військовим командуванням самостійно або із залученням органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, а також здійснення на відповідних територіях повноважень місцевих державних адміністрацій. Органи місцевого самоврядування у межах чинного законодавства сприяють діяльності районної державної (військової) адміністрацій щодо забезпечення заходів, які необхідні для запровадження правового режиму воєнного стану на відповідній території, захисту безпеки населення, всебічному та об'єктивному висвітленню діяльності органу державної влади та своєчасне інформування населення про її діяльність та прийняті рішення.

Берестинська районна державна (військова) адміністрація є ключовим елементом системи державного управління в районі, для забезпечення дії Конституції та законів України, забезпечує запровадження та здійснення заходів правового режиму воєнного стану, оборони, цивільного захисту, громадської безпеки і порядку, захисту критичної інфраструктури, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян. У межах своїх повноважень

районна державна (військова) адміністрація здійснює функції виконавчої влади на території Берестинського району, а також реалізує повноваження, делеговані їй Берестинською районною радою.

В умовах воєнного стану надзвичайно важливо забезпечити оперативне належне та безперервне функціонування місцевого органу виконавчої влади в районі. За створення умов для розвитку економіки, господарської та соціально-культурної діяльності відповідної території, евакуація, соціальний захист внутрішньо переміщених осіб, організація отримання гуманітарної допомоги та ін. відповідальність покладається саме на місцеві органи виконавчої влади, зокрема районної ланки. На працівників районної державної (військової) адміністрації, в тому числі її структурних підрозділів, покладено багато завдань щодо забезпечення ефективної реалізації завдань на місцевому рівні.

Досягнення поставлених завдань можливе за наявності кваліфікованого кадрового потенціалу, здатного до генерування ідей, креативного мислення, постійного підвищення свого кваліфікаційного рівня та належного матеріально-технічного забезпечення. Тому виникає потреба в певних матеріальних витратах, відповідному фінансуванні необхідних видатків на часткове матеріально-технічне забезпечення районної державної (військової) адміністрації та її структурних підрозділів райдержадміністрації, належному забезпеченні умов оплати праці працівників.

Для забезпечення функцій, покладених державою на районну державну (військову) адміністрацію, виконання власних та делегованих завдань та висвітлення її діяльності необхідне достатнє фінансування. Протягом останніх років передбачені бюджетні асигнування із загального фонду Державного бюджету на утримання районної державної (військової) адміністрації не забезпечують проведення необхідних видатків для здійснення виконання повноважень. Обмежені й недостатні асигнування були виділені на утримання районної державної (військової) адміністрації та її структурних підрозділів протягом останніх років на забезпечення предметами, матеріалами й обладнанням, канцелярськими товарами, коштами на оформлення підписки періодичних видань, паливно-мастильними матеріалами, обслуговуванням комп'ютерної та копіювальної техніки, програмного забезпечення, поточних ремонтів. Все це унеможливує належне забезпечення діяльності і функціонування апарату та структурних підрозділів районної державної (військової) адміністрації і потребує виділення додаткового фінансового ресурсу.

З метою вирішення цих питань та враховуючи недостатність коштів державного бюджету на утримання районної державної (військової) адміністрації та її структурних підрозділів, необхідне впровадження комплексних заходів, у зв'язку з чим і зумовлена необхідність розробки, прийняття та виконання Програми фінансової підтримки Берестинської районної державної (військової) адміністрації Харківської області та її структурних підрозділів в умовах воєнного стану на 2025 рік.

### **III. Мета Програми**

Метою програми є забезпечення діяльності Берестинської районної державної (військової) адміністрації щодо виконання заходів правового режиму воєнного стану, реалізації державної регіональної політики, створення умов для динамічного, збалансованого соціально-економічного розвитку Берестинського району, підвищення дієвості управлінських рішень, удосконалення роботи органів державної влади шляхом співпраці та взаємодії з органами місцевого самоврядування, громадськістю. Програма спрямована на підвищення ефективності роботи районної державної (військової) адміністрації та її структурних підрозділів, поліпшення якості надання адміністративних та управлінських послуг населенню, забезпечення виконання делегованих повноважень в повному обсязі та фінансового забезпечення діяльності районної державної (військової) адміністрації.

### **IV. Завдання Програми**

Основним завданням Програми є забезпечення фінансової складової для підтримки діяльності органів виконавчої влади з метою здійснення основних функцій районною державною (військовою) адміністрацією та її структурними підрозділами.

### **V. Очікувані результати виконання Програми**

Програма передбачає фінансове забезпечення видатків на висвітлення діяльності, встановлення та обслуговування автоматичної пожежної сигналізації районної державної (військової) адміністрації та її структурних підрозділів, що буде сприяти їх ефективному функціонуванню, підвищенню оперативності та ефективності прийняття та реалізації управлінських рішень в умовах правового режиму воєнного стану.

### **VI. Фінансове забезпечення Програми**

Фінансування заходів Програми здійснюватиметься за рахунок коштів бюджету Кегичівської селищної територіальної громади, шляхом передачі субвенції державному та районному бюджетам, а також інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством України.

### **VII. Координація та контроль за виконанням Програми**

Координація виконання заходів, передбачених Програмою, покладається на Фінансовий відділ Кегичівської селищної ради. Контроль за виконанням заходів Програми здійснює постійна комісія з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку та комунальної власності.

## VIII. Заходи програми

№ п/п	Заходи Програми	Відповідальні виконавці, співвиконавці	Джерела фінансування	Обсяг запланованих коштів, тис. грн.
1.	Висвітлення діяльності шляхом передачі субвенції районному бюджету	Фінансовий відділ Кегичівської селищної ради, Берестинська районна державна (військова) адміністрація	бюджет Кегичівської селищної територіальної громади	50,0
2.	Встановлення та обслуговування автоматичної пожежної сигналізації шляхом передачі субвенції державному бюджету	Фінансовий відділ Кегичівської селищної ради, Берестинська районна державна (військова) адміністрація	бюджет Кегичівської селищної територіальної громади	50,0

Секретар селищної ради



Віталій БУДНИК